Mk RIFERIRICE T K =5
W iE : 022-26798533

AR %% #% 1 400-000-8533 R Hr—ERA) 14 3= F RS



STk

=Bt

e Rk %)

SEIITER

Fo)Hs

BRI

i -

FEMREAE
/3 FR 1B 10N (nm) 15-250
JAFRJE HPN (MPa) 1 1.6 2.5 4 6.4 10 15
ApEH | REWE 1.5 2.4 3,75 6 9.6 15 22,5
Ps (MPa) Titnk 1.1 1,76 2,75 4.4 7,04 11 16,5
o MEHRS @ . R

mo WCB ZG1Cr18Ni9Ti ZG1Cr18Ni12MoT i
o 2 WCB 1Cr18Ni9Ti 1Cr18Nil2MoTi
_ f® A 2Cr13 1Cr18Ni9Ti 1Cr18Ni12MoTi
TR EHE EEENEIE =@ WURF

B H EmEck o RHETE
iE A BT BT B RS [EEES
T 5 EERE -28C~300C

iU GT£ 5
HiTes

SEED 0.4~0.7MPa

SENIRIE
B
QL EliflEs
il e Bl R
ﬁ T ABDIITEs
@ FEHA
FEMEREIE
LT 18 DN (nm) 50-600
JAFRIE PN (MPa) 0.6 1 1.6 2.5 4 8.4 10
AFRE S BERE 0.9 1.5 2.4 3,15 6 9.5 15
Ps (MPa) BHER 0.7 1.1 1,76 2.75 4.4 7,04 11
THAS
M ¢ P R
i WCB ZG1Cr18Ni9Ti 7G0Cr18Ni12Mo2Ti
- % iR WCB 1Cr18Ni9Ti ZGOCr18Ni12Mo2T i
- i@ 2Cr13 1Cr18Ni9Ti 0Cr18Ni12Mo2T i
Z i@ TE 2@ TaZEy
IR T FHoE VAgR
E A EANE KER e [izEES BE B 2
IR EREE B - <130°c  [O&E : <150°C
_ B = GT &5
MiTES
SEED 0.4~0.7MPa




TI2EII0VRENEE

PEE.

—. m
GT%EUI@ﬂ’ﬁﬂ#ﬂﬁ%&lﬂfﬁ?ﬁbﬂ]ﬂ A BMXANE - KEFR

-

NEBITES

S eiE

GTH 5 #1 = 3h #h 17 288

| Tl 8 ) B892

BIBAPHE, YRSNNITEE LR BT - Ef\%%(ﬂ?lg}%a_’\)\@%

25 TIBSS - BEM - STORMUIFAXLFINEFEE
FERAS
L. Rk

—_

e FIR-

BT EEMMNERS=S

®2

2. IIFSIRED  0.4~0.7MPa
3. TIEMMBIRE © a1 —20°C~+80°C
588 1 =20°C~+180°C (5289 913£200°C)
4. D¥ERE : 90° £3°
5. BUREBIR - AC220VEDC24V, thaiZArFE

6 ML  GCTREBNITSLEL,

GTeEE S HITes ME2 .
#*1
;B8 4 B85 (N.n)

;B 0.4MPa 0.5MPa 0.6MPa 0.7MPa
GT52 15.6 19.5 23,4 27.3
GT63 23.2 29 34.8 40.6
G175 40 50 60 70
GT83 56 70 84 98
GT92 77.6 97 116.4 135.8
GT110 112.8 141 169.2 197 .4
GT118 168 210 252 294
GT127 220 275 320 385
GT143 351.8 439.8 527.7 615.7
GT160 440 550 660 770
GT190 789.5 986.9 1184 1382
GT210 948 1185 1422 1659
GT254 1700 2000 2500 3045
GT255 2172 2715 3258 3801
GT300 3136 3921 4705 5489
GT350 4981 6226 7471 8717
GT400 7900 9875 11850 13825
GT500 17100 21400 25700 30000
GT600 32440 40550 48660 56770

# = %5 HESUEE (N.n)

5 0.4HPa 0.5MPa 0.6MPa 0.7MPa

K2 4.0 8.9 12.8 16.7 20.7

K3 6.0 5.6 9.5 13.4 173

GT52X90° K4 8.0 2.3 6.2 10.1 14.0
K5 10.0 2.9 6.8 10.7

K6 12.0 3.5 7.4

K2 6.4 14.0 19.8 25.6 31.4

K3 9.6 9.4 15.2 21.0 26.8

GT63X90° K4 12.8 4.80 10.6 16.4 22.2
K5 16.0 6.0 11.8 17.6

K6 19.2 1.4 7.2 13.0

K2 9.6 22.3 32.3 42.3 52::3

K3 14.4 13.5 238 33.5 43.5

GT75X90° K4 19.2 4.60 14.6 24.6 34.6
K5 24.0 5.7 15.7 25.7

K6 28.8 6.9 16.9

K2 12.8 34.8 48.8 62.8 76.8

K3 19.2 24.2 38.2 52.2 66.2

GT83x90° K4 25.6 13.6 27.6 41.6 55,6
K5 32.0 3.0 17.0 31,0 45.0

K6 38.4 6.4 20.4 34.4

K2 18.4 46.8 66.2 85.6 105.0

K3 27.6 31.4 50.8 70.2 89.6

GT92%90° K4 36.8 16.0 35.4 54.7 74.2
K5 46.0 19.9 39.3 58.7

K6 55.2 4.5 23.9 43.3

K2 30.5 65.3 93.5 121.7 149.9

K3 45.7 41.6 69.8 98.0 126.2

GT110<90° K4 60.9 17 .9 46.1 74.3 102.5
K5 76.2 22.3 50.5 78.7

K6 91.4 26.8 55.0

Y/




=2

7 2 = BESAMAEE (N.o)
A % 0.4MPa 0.5MPa 0.6MPa 0.7MPa
K2 42.0 97 .4 139.4 181.4 223.4
K3 63.0 62.1 104.1 146.1 188.1
GT118%90° | K4 |  84.0 26.8 68.8 110.8 152.8
K5 | 105.0 33.5 75.5 117.5
K6 126.0 40.2 82.2
K2 50.0 136.0 191.0 2460 301.0
K3 75.0 94.0 149.0 204.0 259.0
GT127X90° K4 100.0 52.0 107.0 162.0 217.0
K5 | 125.0 10.0 65.0 120.0 175.0
K6 | 150.0 23.0 78.0 133.0
K2 91.9 168.7 256.7 344.6 432.6
K3 137.9 7.2 165.1 253.1 341.0
GT143X90° K4 183.9 73.6 161.5 249.5
K5 239.9 70.0 157.9
K6 275.8 66.4
K2 104.0 284.5 394.5 504.5 614.5
K3| 156.0 206.7 316.7 426.7 536.7
GT160%90° | K4 | 208.0 129.0 238.0 349.0 459.0
K5 260.0 51 2 161.2 271.2 381.2
K6 312.0 83.5 193.5 303.5
k2| 206.5 506.2 703.6 901.0 1098.0
K3|  309.7 364.5 561.9 759.3 956.7
GT190x90° K4 412.9 222.8 420.2 617.6 815.0
K5 | 516.2 81.2 278.5 475.9 673.3
K6 619.4 136.9 334.3 531.6
K2 212.8 640.4 877.4 1114 .4 1351.4
K3 319.2 486.6 723.6 960.6 1197.6
GT210X90° K4 425.6 332.8 569.8 806.8 1043.8
K5 |  532.0 179.0 416.0 653.0 890.0
K6 638.4 252 26212 499.2 736.2

=2
n = % = BESRE (Vo)
- A % 0.4MPa 0.5)Pa 0.6MPa 0.7MPa
K2 452.,0 1002.0 1437.,0 1872.,0 2307.0
K3| 678.0 633.0 1068.0 1503.0 1938.0
6T254% 90° K4 904.0 264.0 699.0 1134.0 1569.0
K5 1130.0 330.0 765.0 1200.0
K6 | 1356.0 396.0 831.0
K2 472.0 1297.8 1841.8 2385.8 2929.8
K3 708.0 858.7 1402,7 1946.7 2490.7
GT255%90° | K4 |  944.0 419.6 963.6 1507.6 2051.6
K5 1180.0 524..5 1068.5 1612.5
K6 1416.0 85.4 629.4 1173 .4
K3 876 1944 1832 3312 4000
K4 1168 1704 1744 3064 3752
GT300X90°
K5 1460 2136 2824 3504
K6 1750 2576 3256
K3 1164 2568 3472 4328 5288
K4 1552 2232 3056 4048 4152
GT350X90°
K5 1940 2800 3712 4568
K6 2320 3376 4288
K3 1540 4808 6512 8208 9912
K4 2050 4168 5812 7568 9272
GT400X<90°
K5 2560 5232 6928 8632
K6 | 3070 6288 8008
K3| 4830 12200 16500 20800 25100
GT500%90° | K4 | 6440 10640 14900 19200 23500
K5 | 8040 9000 13300 17600 21900
K3 12360 19000 27110 36220 43330
GT600X90°
K4 16480 14520 22630 30740 38850
e B




=, kg hEE

LEBZSNBIPIRABIEF A SEINITEE0Y, SIFEIXEE DM (51
i) B0, JEE LHIW R RN CEWEE et o EEEN90° | &I
BNRFTH - MEBTSENITEEMImBYSAMBERAIE - k2, BEE=SNBEL
PITRBEIRF N SEINITSSOVMHET, SMENWEERPEELIED), FEL
B SRR ERE h L RIUACINGY £ 5 @EREN90° |, WITIBNMRKE - BT SEDM
TE8PEBYSAHABIERL - U EHmERNEDNRIE. REBASFEXR, S50
WITSTEEM SERBRENRIZ, BIFRiEIneT £ 75 s BIR
1), FEETE BN AR -

SFA (CeEE IR SNTSEABEDHESO, BEENHS3 BEEL
ZEOHFPES) - ABBHS HABIRIT, EiSETREE DX -

NSNS
k\g,.@._% N

M. GTE S 1 iE #%
1. SERMITEERER:

HEERWERANITEE, SHERNTRIAER, RIBREEZNHEGE, B8
10922 E,. AGRIBSEIEED. SikiHER, WEERIGTES . 4l
20 - EH— N EZ200NIHERIRI ), BREERRIBI10%EEI220Nn, O % E
GT127x90° AISHYHITES (F£0.5MPaRT 1R 275NnnIHE) © SHILIRGT118X90°
RSB ITER (F£0. 6MPa B2 252Nty 4E)

2. BMESNITRANER:

HIRSESUNTEE, WIRBEENMEE, BIZI20MNZEE. THE
BAIHBRAGEERBIER, SH—TNIESEZ2ER—LLAVHEE, BB
SREIEED, BIoIKREERAVGTRERMITS0E S (WA L8 E B K —
£e) . fla0 - IEH—DESNnIRAERVRI], HT 2L, 1BI0HERI20%SEI96Nn,
AT BB E IR IBAY=MG6T127 X 90° K4X—1THEI100NetY{E, BBZITAEIL,
IR0 SMPafviZ PR EI107NmEVIR B (E, FrEiTEsa9B SHGT127X90° K4,
PRESIEL{EED90.5MPa

ETE S I}

1. ZEOWEBAURORNESE, SR, BEs, RLEREE.

2. BHIELA . SBERIGE, SEMBEHENTSBEEERRE-

3. SR NFTERS T, SRAMBRALAIE ARBAIBIRE, BE, BES-
FBREEMHGINEYBMZ, BR T TEEEEEEEM, ERAR
&, ¥EIRE, FERFwi-

4. SEINITSS BRI NIEETT S IS052 14T -

5. SIRSLFFSNAMURATEE -

6. SEDHITEE RSB hAEECSL (FFS 150521 LT ) R IU AT, @ FH/54Ta0iE
L5 BRTE-

7 %O TRERF0TNEREYSL T SNAMURTTE -

8. MiKeNEBBRITYRERIOABHE -

9. 1BEMBEIBRIFBI - LIEMN (BESAI) .

10 TRBEINFEEEFESG, 06T 0EeT e -

1. RIBAPHEELEBIR - EUE(FEET - 0588 SMRAUFXE
FENRIFEE -




75 INERERR T R(IE R RE)

bA]

Xih

MEiR12 4R 24
. S X8
(? - i 2G1/4”
3M8X8
L
X
820
=
BHS| A B () L GE| OF oG GH I 0 K| M N P Q LW 20
NA=20] =30 R R
6r52 [ 50 | 59 | 74 | o4 | 104 | 12 | 12 | O£ [ ISOES | wsxs | mexio |cm.axfcu.iof 80| 2 | 18 125 G1/8"
6163 | 60 | 70 | 88 | 108 [ 118 | 12 [ 12 | SOH05 [ TSORST | wexio | m8x13 [cH.iifch.i0f 80 | 2 | 18 140 G1/8"
¢175 [ 65 | 83 | 100 | 120 | 130 | 14 | 18 | 1005 [ ISOFOT | mex10 | M8x13 |cH.14fcH.10| 80 | 2 | 19 165 G1/8"
6183 | 65 | 91 [ 108|128 [ 138 | 14 [ 18 | SO505 [ TSORST | wexio | mex13 [cH.i7|ch.i0f 80 | 2 | 19 182 G1/8"
6192 | 70 | 100 [ 107 | 137 [ 147 | 19.5[ 25 | 19505 [ 1SQROT | wex10 | m8x13 [cH.17[ch.a4f 80 | 2 | 19 209 G1/8"
61110 | 90 | 120 | 140 | 160 | 170 [19.5] 25 [ 1S0H07 | IO | gxc13 | M10x16 |cH.17|cH.14] 80 [ 2.5 |24.5 222 61/4"
61118 | 90 | 120 | 140 | 160 | 170 | 28 | 40 | ISOKOT | 1SO.EA0 | w13 | M10x16 |CH.22|CH.20| 80 | 2.5 |24.5 294 61/4"
61127 | 103 | 137 | 160 | 180 | 190 | 28 | 40 | ISOKO7 | 1SO.EA0 | g313 | M10X16 [cH.22|cH.20] 80 | 3 | 25 284 G1/4"
S| emias [ 110 ] 172 | 198 208 | 28 | 40 | ISOFI0 | IO FI2 | w1016 | M12x20 [cH.27|cH.20f 130 [ 3 [ 27 361 G1/4"
C [ereo | 110 | 172 | 198 ZAREAE IR Ak M12X20 | CH.27[CH.28| 130 | 3 | 29 378 G1/4"
GT190 | 135 | 224 | 255 285 | 36 [ 45 L e M16X25 | CH.36|CH.28] 130 | 3 | 36 418 G1/4"
GT210 | 135 | 224 [ 255 285 | 36 [ 45 0 M16X25 | CH.36[CH.32| 130 | 4 [ 40 452 G1/4"
61254 | 159 | 272 | 302 332 40 [ 75 150 F16 M20x28 [CH.46|cH.32| 130 [ 4 [ 50 603 63/8"
61255 | 159 | 272 | 302 332 40 [ 75 150 F16 W20 28 [CH.46|cH.32[ 130 [ 4 [ 50 683 63/8"
61300 | 196 | 324 | 350 380 | 40 [ 75 200140 M20x32 [cH.46|cH.32| 150 [ 4 [ 50 700 G1/2"
61350 | 220 | 380 | 408 438 | 40 [ 105 260 X160 M2038 [CH.60|cH.32[ 150 [ 4 [ 70 795 61/2"
61400 520 590 60 | 75 $ 254 M6 [CH.60|CH.42| 130 80 [ 1201 | 895 [ G1/2"
61500 640 715 60 | 75 $298 M20 |CH.75|cH.42] 150 105 | 1653 | 1165 | G1/2"
61600 770 845 60 | 75 356 M30 |cH.75|cH.42] 150 105 | 2234 | 1440 | G1/2”

T BINTNE SRR EE LT SRR ]




+. 2%, Bl 5EHR%R
< GTHRASEINITES SR IENEIEFAIS0521 14 E, 5@ I8IEEE. 1B

oI S ZRADE S SR 1R -

Z B U IURIE BN TSSOV IR S 1E 0y E i E -
- EBLLSERNRLMERTE TERY - neEEsE-
< SEDNITSE S BHANE - EfiILE . B MERT0ERE, YXRAREEIE
BE - AMAREINES, HIRDEZEHS STUHA PR -
- SETSERmEATEY, JUNERERINASEE, BEELIE
RIE I -

LZEREB. SRNTRSRANAENRE, RIINEZEELD. S5nT
gL SIRE D0 4-0. MPa X S BN TESBV R TS O P LI =5, WZE
BT BREAIER . NERE, TRANS, FHREIRE-

- ZEBHMSIIMTES, B SRR TR EFT (BHMA LA eR
HER. AEBBRIFR-
< SEHTES REHIATT WP R0, EHIN 5B TS B S M=

EESFHITHOK - HP5 . ERBER T, N TARE—R, BFNE—X

11 .

PR 3 FF <)

—. Pt

@ EHBERTEMA, WRFR, HEN, RETE

@ FFE{IET BIETEEBYHR

@ REEMOE, BITERGIMERE, THTANTAEEE
..... BHES . HE

©
4
T
O
5
‘ﬂ
%11*
> K
2l
i
i
Or

@ AN ELED
@ [BiRiZde, ISR L& T ERE
@ EAE, BN EHEZEE g K 57 2097 SNAMURYR &

Z. HASE
BAPL-3NZ 5 BAPL-4NZ 5]
I
fno % m frn %I
— IP67 Ex dlIl BTG
2kl k6t (EN50014/50018)
2 E —95~85C
PT1/2 p
21/2 PT3/4
B0 £ PF1/2 9 3/ANPT e
NEL M20,PG13.5
8 924 8 924
was | weme . NEO@SOOOOEH
0~90° ‘ 0~180° ‘ 0-90° | 0-180°
fIBET H—& x4
MBI X RIS - R - e EEAT
B fir it 1k ohm (0~5k ohm,0~10k ohm)
BREER 4~20mA (20~4mA)

12




BAPL 210 BAPLANZ 7
o2 BAPL 510
fr i m
FHiPZ 4% | 1P67 NEMA4 4X 1P68 IP 65 NEMA4 4X
& 1F B V0% Fht |
i b=} -20~80°C -15~80C CE R
SIDE  VIEW
EHBO | 2XNPIY, PFY " PTY " M20 PG13.5 PGB.S 4 "NPT
EHTEF | 8POINTS(0.08-2.5nm’) TREPCB6 MEL IR 4] Bk TE
HMEBET | ¥4 #HF:# Fi T
AN A SPDT4E 4R fib &
% AL SESWITCH X 2 $J'LWSPDT%J§%%@.§ S
7 $ZIT FF A SENSORX 2 $ZiftNamur H = BACK VIEW STADARD NAMUR  SHAFT
{ZITPNP  NoJf %
_ BAPL-210NZ&%|
=R s+ B
BAPL3NZ 5 ' ‘ L3
- . ‘ STANDARD NAMUR SHAFT
| 1 (mm)
"RRONT V158
L EmEn A I
N e e
| 1 )
I %: i ) @
o @ ‘
BACKl\"IEW STNDARD NAMUR ~ SHAFT BOTTON  VIEW — ‘
<13 <14




M. FEELk

HA TUF > (2SPDT) AR T FF = (3SPDT)
oliC i :4.3 oliC. -
s —1 5 :
b ~ —
NG % 1 = N0 NC I
| BT of-told —
— N =
=t | e ofF-
M X (NJ2-V3-N)
NC
Ve
—~c] —
LC
.k OB
BAPL - 3 10 N A
= % _T T
Emessh R
3 SizboyiL (IP6T) FrAIRE A, B
4 [RIRE (Eexd [[ BT6) BEE C. D
W
Hl R0 BEREIAL
10 2-SPDT 20 P&F .NJ2-V3-N 30—
11 3-SPDT 21 Autonics.PS17-50DNU 31 i H (0~100C)
12 4-SPDT 22 P&F .NJ412GM-N
13 2-SPST 23 NBB2-V3
14 2-DPDT
15 2-SPDT+EE1iI it
16 2-SPDT+e5 7 f2 7% (4-20mA)
<15

WM T 2SPDT. B 713
B #® Zm 5 AR
56, 1B 6k EOVEE UL (E177511) SWAICO(QTIIIUSI—OS)
CSA (LR68515-6) VDE (9242.3-4401-1001)
MU L 2SPDT. T Wi
B % Z R B E Gl
0.5A.250VDC 20A. 125/250VAC -40°C~85°C UL1054
R I 25 (A2 BY)
B 5 £ & BIFESE
P & FNJ2-V3-N 0~25VDC 2mn
PS17-5DNU 10~30VDC 5om
. X Z8A. B. C. D
sl 67
—= = o~
A B b D
3080 H:20~30 30130 H:30~50  30x80 H:30  30>130 H:30

LERUFXA (MEEE)

IRIRBRAIFF X A (R =%
16 .

)




EH B4 i@ (P 1)

(=2 BEO0R:
10055 M5: M5X0.
200551 06: 1/8"
g
100571 15: 1/2"
B
@ 10: EKBENLE

20: WHBEWAIE

30C: WEKB =&AL
30E: W& B =& F M
30P: WEkB=(IEENE

17«

e = = =
b |
(o]
AB A B
R1P R2 R1PR2
8- YIN W EBIT
B S5t AR

= AC110V

8

REBE -
DC12V

DC24V

AC24V 50/60Hz
AC110V 50/60Hz
AC220V 50/60Hz

= BRBZH

SUU = 15t 89
G DNE =5 (ZA0RUKTE M 1T &
FRAB AESIS
D= ;-] TEE
FRED 0.15~0.8MPa(1.5~8.0bar) (21~114psi)
IfEREC -5~60
E 5 100% 51 +10%
T B 2/3/400% 51 ~15%~+10%
100551 DC:2.5W  AC:3.0VA
HEeE
2/3/400% 5! DC24V:3.0W AC220V:2.0VA ACI10V:2.5VA
®FIE B Class
FRF® EBFERIERTL10005 R
3V1/2/300% 5! 5
£ * 4V100% 5] 4V110. 4VI208048: 5 4V130M1%; 3
1 B 4V200%7%) 4V210, 4V2205048: 5 4V230M18; 3
o= V300551 4V310. 4V3208MH8: 4 4V330MIE; 3
4V400%73 3
AN B8 18] (sec) <0.05

=. {ER4ramm

L. EREERETH, BEHIEPESHIF, AoTEER-

2. ZE, BIBSHRDORAREERSER-
3. ZEN, BIIEBEESTEER, ENERNE, BWERFID

FERWN, ASHESBIPR.

4, BERBLE, BUHISROZEBEFSRIEFDRM -
5. EREBE, IRLETEETITBIFmRM. FISHBEKRER
k. ETANZEIA . HeLBsE.

« 18«




S IR = B 4 (Bt )

13 [£ 5]

—. BARSH

ET) AC1500 | AFc1500 | Ac2000 | AFc2000
TIEN R =5
HEDR 1/8" | 1/4"
RN E 40p
ERENTE FEHHEK: 0.05~0.85MPa
SRTRED 0.95MPa
R E D 1.5MPa
FRRETE 5~60C
BANEE 15CC
HEANTE 25CC
BiVEE A S 1S0 VG325 [ 4% F i
g 0.7kg 0.5kg 0.7kg 0.5kg
g AF1500 AF2000
_ : AFR1500 AFR1500
PR TT WEM | AR1500 AR2000
4B | AL1500 AL1500 AL2000 AL2000
«19

—
i<

ZENBEIRFMERETEREX, BEEYFTASE-

ZENBIESARDLOROERERLETLMERARE -, E&
EEREBLATUESER.

Tigss - WER (RETIRSE) SHBSHEE  BEEXRHO
BETAELUBRE, BREBEARBLHANT -

SRERBER - BFEDIBEEHEE « REEEINME 2 B2 M
NEBEERT -

=. KEHEE GIRER

TRSBHKEE . ZEESFIHOK TSN .
FEIHK © BKADARRIGE T 5K F 28D B -

m. EHET GAEE
ERoy e Ha B LR BIRY:. £ TR N EN -
ferefim Gl hig B 0ED. DERKNDBBREOED -
WHEDN, NELHIWBEMZTENE, FE—LEDEMIL-

T GMTERHEEIRE (GHER)

48heR A JISK22135H8 (150 VG328 R M) - IhS8iE 2B
THFIND -

HFBEER/). IWBERK, HFTWESNATKAR 0 BRI
BTRENRR:, INETE hREE -

7~ EREEREM

LAOSHERPH R, BIEBNAEBNSTITRPER . PORIR
FIERPIEBRT -

£ BENDED#BIT0.95MPa-

SEORNEBZE /G, [ENES FIRIBIT -

HeFBEHBESHTaELR -

+. TR E

AV - 2000 - "

B HKB,

AC: DRI B4 1500: 1/8" =8 : ZEHKN
AFC: B — B4 2000: 1/4" M: #RAEFHIN

«20 -




F zh 41 #4 (Pf 1)

e
N

— ETERE

AERBESNEEHRSER, BTHBIZVEKRE - XA - X
8 LI F B S IKEY -

Z. 5

TR BEE%, BITSE . IV

FRRML, WEHENSI)EESTPRE]LE ;

WRIEZEALBERIVENATRE, LERBPREBFERRESR
) iR AR B9 A8 3T I &

REEME, RESBFMISIE, EUHBNEML, WESE X
2. RUFE;

Fadl N, EETREEE. SEIIERE. BREH, Ba.
FaoK - BBIPHE R AIP6S ;

=. {EMi%A

BERSEESMINEE ZREBSSREEE, BBSWREAILES
FiY, MmO S 5L A3 0 (TFIE  SE8, SEHDIR
H, WIECRY . FEIT, WITSWIENS, HFERM%ED, SELEEDN
BBZD)

RIFM (SMRI80E) ESLWRITE, SHUMENER, FRIDF
B—TREMSE:

SESFEAEER BT IKE) -

e

« DD e

FENERER

-
S|
W= | o | o
2= S|S|=
*Ha‘a:: =i| ==
Bl = HEE
sl |IS[=[=)=
U Dl Py =g e ey o
gm._. S|S|S
s = SIS
ol P ==
Hy| 2| = E|E|s
Wl e =
g|le
=
o
P -3 ol ol It I el B
F|o|w|s]|w
S|o|o|eo |
© Wl |lw| <t <F| Lo
Alo N~ |~ M| N | O
— — =N ||
qlo|lo|lo|lala|o|a
Ol ||| ™
Rcy i i iy il P e
=N B0 E=0 Bl Bl Bl Bl K=
Ml || ||| —| O
) i i G G P P P4
ol|lw|w|w]|x o
— ool |N || oo
=i PR PNE G G S
olo|Io|IoIoIo|Ieo e
—~|2|3|3|S|S|B|2|=
= Raall BN ENE IO el el el sl
V9lelelelelelele]e
N | N |
o |~ |~ |0 | oo
NN | N
Tle~|ow|w|x|xa2|2 ]|
S S N T S R A
al 22222
illelelele]e|e|e
S PO T B BT T T T
st | M| H ||| |
cmlo |||l |loss|w]we
alZ|e|a|a|F|F|<o|<e
2|2 = 3 2=]=
=Slalslsls
BRI E EE R
XXX XX X[ XXX
Zlzlsleslelsls|le]e
ZTlS|IS |2 |23128|28
=1 =1 foc] o) fac) Rrof g
||| |a|leleo|lo|e
=SS |I=|SIZ2|S|S
DY B ol Bl Bl Bl Bl Bl B
il sl R IV RV (RO I LV
= N|la|lolo|w|w| o
a ol | F|o|lw| o
22232 ==2=
<t M| |c0|H]|H| N
“lo|lm|—=]|—=|—=]=|=|x
N || FH || o|w|wo| o
o |lo|H|H|0|0| =
Qov—{v—{v—lv—iv—{v—iﬂ\‘l
o
sl|la|le|le|le|e|ls|s|:
N n|F|F|Oo|©w|©
o~
Iy PRy gy ey ) N
o|lT|T||TlLlL]eo
N EI I P EI R S
= ol R I Y A L =)
jH::'ﬂ'ﬂ'ﬁ'ﬁﬁﬁ:
mlg|g| S| =2 = =22
><.—1.—1.—1.J__]__~‘><:
><><><><><><
= ol @
loelolo|S(SSS]S
Sl |S|S[S]|IS]|3
Z|lom|lo|le|l—m|—m|N]|N]|o»




